

اخبار پلیس

شهادت مأمور پلیس در سیب و سوران

گروه حوادث: حمله افراد مسلح به یک مأمور انتظامی در شهرستان سیب و سوران، منجر به شهادت ستوان سوم محمد پلنگی شد.



مرکز اطلاع رسانی پلیس سیستان و بلوچستان اعلام کرد، صبح دیروز افرادی مسلح به سمت مأمور انتظامی اهل سنت و از قوم بلوچ که در حال عزیمت به محل کار بود با سلاح گرم تیراندازی کردند و ستوان سوم «محمد پلنگی» به درجه رفیع شهادت نائل شد. تلاش برای شناسایی و دستگیری متهمان ادامه دارد.

حوادث جهان

پاکستان

فاجعه مرگبار در مرکز آموزشی غیرمجاز



فرو ریختن یک ساختمان آموزشی غیرمجاز در شهر لاهور پاکستان به کشته شدن ۱۴ کودک منجر شد. به گزارش الجزیره، مسئولان امداد و نجات پاکستان اعلام کردند که ۱۴ کودک و یک معلم ۳۰ ساله بر اثر ریزش سقف یک مرکز آموزشی در شهر لاهور در شرق پاکستان جان خود را از دست دادند. سرویس اورژانس ایالت پنجاب اعلام کرد که تیم‌های امداد، آنها را از زیر آوار این مرکز آموزشی خصوصی بیرون کشیدند. سن کودکانی که جان خود را از دست دادند، بین ۵ تا ۱۶ سال بود و بیشتر قربانیان زیر ۹ سال سن داشتند. فیصل قمران، یکی از مقامات پلیس گفت که ۸ کودک دیگر نیز مجروح شده و در بیمارستان تحت درمان هستند. وی افزود که صاحب این مرکز آموزشی و یک نفر دیگر بازداشت شده‌اند.

آژس بخاری وزیر اطلاعات ایالت پنجاب گفت که گزارش‌های اولیه نشان می‌دهد این مرکز آموزشی ثبت نشده بود و خدمات خود را در یک ساختمان مسکونی خصوصی زیر سقفی فرسوده ارائه می‌داد. وی وعده داد که در صورت اثبات اهمال یا کوتاهی، اقدامات قانونی سخت‌گیرانه‌ای علیه مسئولان این حادثه انجام شود. بخاری افزود که به مقامات در ایالت پنجاب دستور داده شده است تا پیش از بارش‌های فصلی، ساختمان‌های ناایمن را شناسایی کنند و قوانین سخت‌گیرانه‌تری را بر مراکز آموزشی غیرقانونی و مؤسسات آموزشی خصوصی اعمال کنند. آصف علی زرداری، رئیس جمهوری پاکستان نیز مراتب اندوه خود را نسبت به این حادثه ابراز داشت و خواستار اتخاذ تدابیر امنیتی مؤثر برای جلوگیری از وقوع چنین فجایعی شد.

جاساز ۳ توله خرس کمیاب زیر بار پسته

گروه حوادث: سه توله خرس سیاه آسیایی که غیرقانونی از کرمان به مقصد اصفهان در حال انتقال بودند، از زیر بار پسته در یک کامیون پیدا شدند.



حسین اکبری معاونت محیط زیست طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست استان گفت: «این سه توله خرس که هنگام کنترل خودروهای عبوری در ایستگاه بازرسی شهید شرافت نایین و با همکاری مشترک یگان حفاظت محیط زیست و فرماندهی انتظامی این شهرستان از داخل یک دستگاه

قتل شوهر با ریختن سیانور در مکمل بدنسازی

مرد جوانی در باشگاه بدنسازی با همدمستی یکدیگر و خوردن سیانور مرتکب جنایت شده‌اند. در حالی برای محاکمه به دادگاه کیفری تهران فرستاده شد که زن جوان همچنان منکر قتل شوهرش است.

به گزارش خبرنگار حوادث «ایران»، ۱۴ آبان سال ۱۴۰۳ مرگ مرد جوانی در باشگاه بدنسازی به بازپرس شعبه دوم دادسرای امور جنایی پایتخت و تیم بررسی صحنه جرم اعلام شد. با گزارش این خبر، تیم جنایی راهی محل شده و بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که مرد جوان پس از مصرف مکمل ورزشی حالش بد شده و جان باخته است.



به دستور بازپرس جنایی، جسد برای مشخص شدن علت اصلی مرگ به پزشکی قانونی منتقل شد و معاینات متخصصان علت مرگ را مصرف سیانور اعلام کردند. آزمایش‌های تکمیلی هم نشان داد که پودر مکمل ورزشی او آغشته به سیانور بوده است. مدیر باشگاه ورزشی مدعی شد که مکمل‌ها را به‌نام او آورده است. این در حالی بود که بررسی‌ها نشان می‌داد که به‌نام و همسرش شهلا با

هم اختلاف داشته‌اند. در ادامه تحقیقات پلیسی مشخص شد شهلا با مردی غربیه رابطه پنهانی داشته است. با کنار هم قرار دادن این مدارک و شواهد احتمال دست داشتن شهلا در قتل همسرش مطرح و زن جوان بازداشت شد. اما شهلا منکر دخالت در قتل شوهرش شد و در تمام مراحل تحقیقات و در مواجهه با مدارک پلیسی به قتل همسرش اعتراف نکرد. در ادامه تحقیقات وقتی امیربازداشت شد، گفت: «من کارمند یک بیمارستان هستم؛ شهلا برای بیماری‌اش به آنجا می‌آمد و با هم آشنا شدیم. او می‌گفت که ویزای شینگن دارد و می‌خواهد از ایران برود و به صورت موقت با شوهرش ازدواج کرده است اما همسرش اجازه رفتن نمی‌دهد. به من گفت که تصمیم داشته با پاره کردن شیلنگ گاز او را یکسوز کند. یکبار هم می‌خواست با قرض برنج این کار را انجام دهد اما ترسیده لو برود و منصرف شده بود. در نهایت از من خواست برایش سیانور تهیه کنم و من هم این کار را انجام دادم و به او سیانور رساندم که در پودر مکمل ورزشی شوهرش بریزد. با اعتراف مرد جوان، به دستور بازپرس جنایی کیفرخواست شهلا به اتهام تسبیح و قتل و امیر به معاونت در قتل صادر شد.

بخشش به شرط خرید سمک برای کودکان

گروه حوادث: مرصیه همایونی / مرد جوان که همکارش را به قتل رسانده و به قصاص محکوم شده بود پس از ۷ سال با شرط خانواده مقتول مبنی بر تأمین سمک برای کودکان نیازمند از کابوس مرگ نجات یافت.

به گزارش «ایران»، مهر سال ۹۸ قتل مرد ۳۵ ساله‌ای به پلیس یکی از شهرستان‌های جنوبی کشور اعلام شد. بدنبال این خبر، تیم جنایی راهی محل جنایت که شرکتی خصوصی بود شده و با جسد مرد جوان مواجه شدند. مقتول با ضربه جسم سخت به سرش به قتل رسیده بود و عامل جنایت یکی از همکاران او به نام فرهاد بود. قاتل ۲۰ ساله از صحنه جنایت فرار کرده بود و ۲۴ ساعت بعد در خانه خواهرش دستگیر شد. متهم در تحقیقات گفت: «من و مقتول هر دو حسابدار شرکت بودیم، مدتی بود که در حساب‌های شرکت به مشکل برخورد کرده بودیم و روز حادثه در حال بررسی صورت حساب‌ها بودیم که به شوخی گفتیم نکند کسری حساب‌ها کار تو باشد. سرهمین یک جمله، او عصبانی شد و دعوا بین ما سر گرفت. من از روی عصبانیت دستم را به سمت قندانی که روی میز بود، بردم و به سمتش پرتاب کردم.»

مادر مقتول در رابطه با شرط بخشش گفت: «من نمی‌خواستم قاتل فرزندم را بکشم، اما از آنجایی که متوجه شدم قاتل در زندان کارهای خدایندانه انجام می‌دهد تصمیم گرفتم به یک شرط از قصاص گذشت کنم. می‌خواهم قاتل برای کودکان کم سن و نا شنوای بی‌سرپرست شهرمان یا آنها که توان مالی ندارند سمک تهیه کند. می‌دانم که خیلی از خانواده‌ها توانایی تهیه سمک برای کودکانشان را ندارند و به سختی می‌توانند این هزینه را فراهم کنند؛ قاتل بصرم اگر این شرط را قبول کند از قصاص او گذشت می‌کنیم.» با قبول این شرط از سوی فرهاد، مرد جوان که با کابوس مرگ و زندگی دست و پنجه نرم می‌کرد به طرز معجزه‌آسایی از مرگ نجات یافت. باتوجه به آنکه فرهاد مدت زمان زیادی در زندان بود، دو روز قبل از زندان آزاد شد تا زندگی جدیدی آغاز کند.

درخواست قصاص فرهاد در تمام مراحل بازپرسی ابراز پشیمانی کرد و پس از تکمیل تحقیقات پرونده به دادگاه کیفری استان ارسال شد. قضات دادگاه به درخواست اولیای دم رأی بر قصاص داده و با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور، فرهاد نامش در لیست محکومان به قصاص قرار گرفت. باتوجه به اصرار اولیای

انجام تحقیقات نامحسوس و اقدامات میدانی، طی عملیاتی غافلگیرانه وارد محل شده و متهم را دستگیر کردند. «سرنگ نثاری خاطرنشان کرد: «در بازرسی از محل، کارآگاهان موفق شدند زن ربوده‌شده را که در یکی از اتاق‌های مخفیگاه محبوس شده بود، سالم آزاد کنند. متهم پس از انتقال به پلیس آگاهی، در تحقیقات تخصصی به ارتکاب جرم اعتراف کرد و انگیزه خود را اختلافات خانوادگی، قومی و قبیله‌ای و قصد انتقام جویی عنوان کرد.»

وصول نیابت قضایی صادره از دادستانی استان قزوین و شکایت فردی مبنی بر ربوده شدن همسر ۲۴ ساله‌اش، رسیدگی تخصصی به موضوع در دستور کار اداره یازدهم معاونت مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی قرار گرفت. «شوهری گفت همسرش در تاریخ ۱۰ خرداد ۱۴۰۵ در شهرستان شال - بوئین زهر- توسط افرادی ناشناس ربوده شده و آدم‌ربایی پس از برقراری تماس تلفنی، برای آزادی وی درخواست ۱۵۰ میلیون تومان وجه نقد کردند، اما با وجود دریافت مبلغ درخواستی،

وصول نیابت قضایی صادره از دادستانی استان قزوین و شکایت فردی مبنی بر ربوده شدن همسر ۲۴ ساله‌اش، رسیدگی تخصصی به موضوع در دستور کار اداره یازدهم معاونت مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی قرار گرفت. «شوهری گفت همسرش در تاریخ ۱۰ خرداد ۱۴۰۵ در شهرستان شال - بوئین زهر- توسط افرادی ناشناس ربوده شده و آدم‌ربایی پس از برقراری تماس تلفنی، برای آزادی وی درخواست ۱۵۰ میلیون تومان وجه نقد کردند، اما با وجود دریافت مبلغ درخواستی،

ربودن یک زن به خاطر ۱۵۰ میلیون تومان

گروه حوادث: زن جوان شهرستانی که از سوی فردی ربوده و گروگان گرفته شده بود با عملیات پلیس تهران آزاد شد.

سرهنگ کارآگاه مرتضی نثاری، معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ گفت: «یک زن ۳۴ ساله که با انگیزه اختلافات خانوادگی ربوده شده بود، در جریان عملیات ضربتی کارآگاهان، متهم اصلی پرونده دستگیر و گروگان از مخفیگاه وی نجات یافت. او با تشریح جزئیات پرونده اظهار کرد: «بر پی

جدول روزنامه ایران دارای دو «شرح عادی و ویژه» است. در صورت تمایل به حل جدول شرح و جدول با دوشرخ ابتدا یکی از شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازند.

۹۰۶۲

جدول عادی: افقی ۱- نوعی رنگ سبز- حشره سرنگ! - رعایت نراکت ۲- خودکار - یار «آیسال» ۳- می‌دهند تا رسوا کنند! - کمیابی - بی‌پروا - احداثش باعث رونق کشاورزی است ۴- نام «دلون» - حرف خطاب - بیمارستانی در میدان قزوین تهران ۵- بانمک و تودل برو و دوست داشتی! - بیماری عفونی و مشترک بین انسان و حیوانات - زغال ۶- مخفف آواز - نهفتن - کشوری در شاخ آفریقا ۷- همدمستی برای توطئه - چه هنگام؟ - صد متر مربع ۸- رها شد - طویع - سوی - پشت و عقب ۹- قمر مشتری - عدد عنقا - بسیار ماهر ۱۰- غذای محبوب ایرانی - حرف تمسخر - کشور عجایب ۱۱- به پارچه و لباس می‌زند تا اتوگیر شود - اشتها - بنیاد ۱۲- از آتاثیه منزل - شادمان شدن - سوغات گجرات ۱۳- راز - گلی زینتی - بازگشت - باز عامیانه! ۱۴- مارکی برمونتوسیکلت - یکی از ایستگاه‌های متروی تهران ۱۵- انجام عمل نیک برای جلب نظر مردم نه رضای خدا - ترسیده و وحشت‌زده - اعتنا

جدول ویژه: افقی ۱- بالش - میانه‌روی - خدمتگزاران ۲- از عیوب بینایی - نصف یک حجم مدور ۳- منش - یار «عذرا» - افسانه‌سرا - یک دور تنیس ۴- واحد پول «رومانی» - رمق آخر - ماه میلادی ۵- گریز - در به در - گلزن سابق «منچستر» ۶- ورودی‌های کنترل شده مسافران در ترمنال‌های فرودگاه - خیار دشتی - شهری در استان کیلان ۷- نویسنده کانادایی - شکم‌بند - بله شیرازی ۸- رقیب «شیر» - ابوالبشر - از ادات استفهام - مخترع ماشین بخار ۹- مخزن اسرار - اصفهان قدیم - اثر ابوشکور بلخی ۱۰- کلمه افسوس - پیوند نسبت - خورشید ۱۱- کتاب محمدرضا پیرامی - آگهی تبلیغاتی - چشم ادبی ۱۲- رسوا - باز عامیانه! - گیسو ۱۳- موسیقی اعتراضی - یکی یکی - برداشت نوشتاری دانشجو از گفته استاد - علامت مصدر جعلی ۱۴- دیازپام - شهر «اسکاتلند» ۱۵- پالان اسب - یک نوع اسید - پادشاه فرانسوی

جدول عادی: ۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

حل جدول ویژه شماره ۹۰۶۱: ۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

حل جدول عادی شماره ۹۰۶۱: ۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱